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RYTINY DO POLYSTYRENOVÝCH TÁCKŮ 

Zajímavou a osvědčenou výtvarnou technikou je rytí tužkou do polystyrenových tácků. Děti 

tato technika velmi baví. Pomocí válečku, tiskařské barvy a vyryté matrice si vlastnoručně 

natiskly obrázky s motivy jarních květin. Stejnou techniku jsme použili při výrobě 

velikonočních přání. 

 

 



OVEČKY A ZAJÍCI 

Začali jsme s velikonoční výzdobou. Naučili jsme se z vlny vyrobit bambulku, ze které jsme 

pomocí koženky a plsti „vykouzlili“ roztomilé zvířátko. 

 

 



 

 



MODŘENCE (tisk vatovou tyčinkou) 

 

 



JARNÍ ÚKLID V OKOLÍ ŠKOLNÍ DRUŽINY 

Vždy na jaře vyrážíme vyzbrojeni rukavicemi a s pytli na odpadky na obhlídku kolem školy a 

školní družiny, hrát si na lovce odpadků a uklidit své okolí.  

 

 

 



DRUŽINOVÝ ROK V POHÁDKOVÉ ZEMI 

„Dlouhý, Široký a Bystrozraký“ 

I část měsíce března byla věnována celoroční družinové pohádkové hře. Tentokrát nás čekala 

pohádka o princi a jeho třech podivných přátelích Dlouhým, Širokým a Bystrozrakým se 

zvláštními schopnostmi, které mu pomohly vysvobodit princeznu. Pohádku jsme si společně  

poslechli a děti k ní namalovaly spoustu krásných ilustrací. Někteří stavěli z dřevěných kostek 

černokněžníkův hrad, do kterého poté vyrobili figurky pohádkových postav. Na louce jsme si 

zahráli pohybovou hru družstev, ve které šlo o to najít obrázky z této pohádky a správně 

sestavit celý pohádkový příběh. Dále jsme museli splnit tři úkoly: Dlouhého skok do výšky, 

přenést a předat si Širokého velké břicho (hromada krabic) a okem Bystrozrakého najít 

ztracený předmět. Díky tomu jsme do pohádkového plakátu a pohádkových karet získali další 

razítka a obrázky.  

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 



PONOŽKOVÝ DEN 

Každý rok připadá na den 21. 3. Světový den Downova syndromu. Tento den bývá spojován 

s tzv. Ponožkovou výzvou, kdy je zvykem nosit na každé noze jinou ponožku, a tím poukázat 

na odlišnost lidí trpící tímto syndromem a různorodost lidské společnosti. I my jsme se 

v pondělí 21. března do této výzvy zapojili v rámci družinového ponožkového dne. Nejenom, 

že jsme si oblékli na každou nohu jinou ponožku a tím jsme vyjádřili podporu a solidaritu 

lidem s Downovým syndromem, ale také jsme si o odlišnosti a jinakosti povídali. Plnili jsme 

pracovní listy a úkoly s ponožkovou tematikou. 

 

 



 

 



STEZKA JINAKOSTI 

Ve čtvrtek 24. března v době pravidelné vycházky se všechna tři oddělení školní družiny 

vydala na stezku. Na začátku trasy dostalo každé z dětí tužku a hrací kartu na plnění úkolů a  

zapisování odpovědí. Tato stezka byla věnovaná handicapovaným a nemocným dětem. Cílem 

nebylo jen získání sladké odměny za splnění všech úkolů a vyplnění tajenky. Hlavní 

myšlenkou bylo ukázat jinakost, ale zároveň poukázat na to, že jsme vlastně všichni stejní, 

jen to někteří z nás mají na tomto světě složitější. Věta „Nejsme každý jiný, jsme stejní!!“ 

byla správnou odpovědí v naší tajence a zároveň krásným mottem nejen tohoto dne. 

 

 



 

 


